
Informacja o pytaniu do SWZ

Zamawiający: Politechnika Warszawska, 00-661 Warszawa, Plac Politechniki 1
Nr postępowania: SZPiZ.261.1.2024
Nazwa postępowania: Dostawa odzieży i obuwia roboczego na potrzeby Wydziału Chemicznego 

PW.

Tryb udzielenia zamówienia: tryb podstawowy na podstawie  art. 275 ust. 1  ustawy  z 11 września 2019 
r. – Prawo zamówień publicznych t.j  (Dz.U. z 2024 poz. 1320) Prawo 
Zamówień Publicznych zwanej dalej „ustawą Pzp”

Na podstawie art. 284 ust. 2  ustawy Pzp  Wydział Chemiczny Politechniki Warszawskiej, działając w 
imieniu Zamawiającego  informuje, że  Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie 
treści SWZ, a Zamawiający udziela wyjaśnień:
zapytania dotyczące realizacji zadania numer 3.
Pytanie 
Czy zamawiający dopuszcza użycie tkaniny o składzie 65% poliester / 35% bawełna i gramaturze 165
g/m2?
Odpowiedź na pytanie
Zamawiający wyjaśnia, że podtrzymuje wymaganie dot. gramatury min. 185 g/m2.

Pytanie:
Proces szycia fartuchów w konkretnych ilościach i rozmiarach, w tym dodatkowo ze znakowaniem odzieży, 
gdzie należy przewidzieć dodatkowy czas na przygotowanie programu do maszyny haftującej i naniesienia 
znakowania na odzież może znacząco wydłużyć proces produkcji. Czy w związku z tym, Zamawiający 
wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy fartuchów na min. 14 dni roboczych?
Odpowiedź na pytanie 
Zamawiający wyjaśnia, że nie wyraża zgody na propozycję przedstawioną przez Wykonawcę. 
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